

**SAMODZIELNY PUBLICZNY ZAKŁAD OPIEKI ZDROWOTNEJ
W MYŚLENICACH**

32-400 Myślenice ul. Szpitalna 2 **Informacja** (012) 27-30-355, 27-30-205

sekretariat 37-20-670, 37-20-671 **fax.** 272-18-55

NIP: 681-169-06-68, **REGON:** 000300570,

Myślenice, dnia 05.10.2023r.

**Do wszystkich
Wykonawców**

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ, PYTANIA, ODPOWIEDZI I MODYFIKACJE

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym, na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (Dz.U. poz. 2023 poz. 1605 z póź. zm.), którego przedmiotem są przeglądy techniczne i naprawy sprzętu medycznego. Nr sprawy 30/TP/23

(1) Pytania Wykonawcy pierwszego:

Pytanie 1.

Z uwagi na fakt, iż nasza firma specjalizuje się w serwisowaniu aparatów ultrasonograficznych firmy ESAOTE, a w Części nr 1 wyszczególniony jest sprzęt i aparatura medyczna wielu producentów, zwracamy się z pytaniem czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie aparatu Esaote z pozycji nr 44 MyLab SIX i utworzy oddzielny Pakiet. Umożliwi to złożenie ofert przez większą liczbę wykonawców, a zarazem zwiększy konkurencyjność ofert.

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela pozycji z części.

Pytanie 2.

Czy Zamawiający będzie wymagał, aby Wykonawca posiadał autoryzację producenta do serwisowania wyszczególnionej aparatury medycznej w części nr 1, poz. 44? Posiadanie autoryzacji na świadczenie usług serwisowych potwierdza standardy profesjonalnej obsługi serwisowej zapewniającej maksymalne bezpieczeństwo pacjentów oraz personelu medycznego. Ponadto firmy, które nie posiadają autoryzacji zazwyczaj nie mają dostępu do części zamiennych i zlecają naprawy autoryzowanemu serwisowi, przez co koszt jaki ponosi Zamawiający zwiększa się, gdyż w koszt naprawy wliczona jest marża autoryzowanego serwisu oraz marża Wykonawcy, który wygrał przetarg. Pragniemy zauważyć, że wymóg autoryzacji jest zgodny z zasadą uczciwej konkurencji, gdyż każdy podmiot może o taką autoryzację się ubiegać i otrzymać ją po spełnieniu odpowiednich kryteriów.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

(2) Pytanie Wykonawcy drugiego:

Dot. SIWZ: Czy Zamawiający będzie wymagać, aby pracownicy, skierowani do realizacji usługi, posiadali certyfikat ze **szkolenia u producenta**, potwierdzające ich wiedzę i umiejętności do wykonywania przeglądów technicznych? Pozwoli to na złożenie oferty przez Wykonawców, którzy posiadają odpowiednie przeszkolenie i wiedzę w zakresie przedmiotu postępowania oraz odpowiednie urządzenia pomiarowe, niezbędne do przeprowadzenia przeglądów aparatury medycznej, będącej przedmiotem postępowania.

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ

(3) Pytanie wykonawcy trzeciego:

Dzień dobry. w związku z podzieleniem postępowania na trzy części istnieje niskie prawdopodobieństwo że którykolwiek z wykonawców będzie w stanie złożyć ofertę na tak szeroką gamę aparatury z racji różnorodności sprzętu różnych producentów, czy zamawiający wyrazi zgodę na wyodrębnienie z części pierwszej pozycji nr. 44 (ultrasonografy) jako oddzielnej części ?

Odpowiedź: Zamawiający nie wydziela pozycji z części.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany, które stanowią integralną część SWZ, podczas sporządzania oferty

Podpis.....

Zamieszczono na stronie internetowej (platforma zakupowa zamawiającego)

.....